
Lots 101 - 110 

Lot #101: PAIR OF PAINTED CAST-IRON HORSES 
full round, affixed with cut sheet metal tail; 25 1/2 in. x 37 in. x 6 in. 
Estimate: $ 1000.00 - $ 1500.00

 

Lot #102: PAIR OF PAINTED HOLLOW-CAST LEAD HORSES
Each with colorful saddle and trappings; 26 in. x 24 in. x 5 1/2 in.
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00

 

Lot #103: PAIR OF ART DECO-TYPE BRONZE-PATINATED METAL 
FIGURES OF DOES 
Mirror images, standing foursquare, on D-shape bases; 24 in. x 17 in. x 5 
7/8 in. 
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

 

Lot #104: EIGHT CANTON DESSERT PLATES AND A JAPANESE DISH 
8 in. and 9 7/8 in. diam. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

 

Lot #105: CHINESE ARCHAISTIC BRONZE VASE 
Together with a head-form vase. 11 3/4 in. and 7 1/2 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

 

Lot #106: CHINESE ARCHAISTIC BRONZE TRIPOD CENSER
With two incised trapwork bands, tiao tieh-headed legs and angular hollow-
cast loop handles, hardwood stand, 9 3/4 in. tall. 
Estimate: $ 600.00 - $ 800.00
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Lot #107: TWO CHINESE ARCHAISTIC BRONZE VASES
One of angular pear-form with cloud band over fruit bands, the other with 
fish scale bands. 6 7/8 in. and 11 1/2 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

 

Lot #108: CHINESE ARCHAISTIC BRONZE VASE 
14 in. tall.
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #109: NEPHRITE QUATREFOIL DISH ON STAND 
The flecked spinach nephrite dish of quatrefoil form, the narrow straight 
sides with lipped everted rim; 1 1/8 in. x 6 in. x 3 3/8 in. 
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

Lot #110: CHINESE IMARI PORCELAIN FOOTED BOWL 
The interior with chrysanthemum and lattice band, the exterior with 
continuous landscape scene with pagodas. 4 1/4 in. x 10 1/2 in. 
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00
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Lots 111 - 120 

Lot #111: CHINESE EXPORT "FAUX BOIS" PORCELAIN BOWL 
2 1/4 in. tall, 4 1/2 in. diam. 
Estimate: $ 80.00 - $ 120.00

 

Lot #112: PAIR OF KANGXI BLUE AND WHITE PORCELAIN GINGER 
JARS AND COVERS
Each with three quatrefoil foo dog reserves on cracked ice ground sprinkled 
with blossoms; unmarked, 8 3/4 in. tall. 
Estimate: $ 1200.00 - $ 1800.00

 

Lot #113: CHINESE TRANSITIONAL PERIOD WUCAI BALUSTER JAR 
With later wooden lid topped by a finely carved white, jade dragon; the ovoid 
bowl with two figure reserves of ladies in garden pavillion or two noblemen 
with attendant, spaced by iron red cloud bands; 11 3/4 in. tall and 9 3/4 
in. diam. Provenance: W.R. Grace Estate. 
Estimate: $ 7000.00 - $ 9000.00

 

Lot #114: CHINESE BLANC DE CHINE PORCELAIN FIGURE OF KWAN 
YIN
With beaded headdress and holding a small basket with a fish, wave-form 
base; 14 1/4 in. tall. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00

 

Lot #115: PAIR OF FAMILLE VERTE LARGE VASES 
Each with neck and bowl with figure reserves spaced by bird, rock work and 
floral panels, 25 in. tall. 
Estimate: $ 1500.00 - $ 2500.00
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Lot #116: CHINESE GILT-BRONZE FIGURE OF A SEATED MING 
WARLORD
Wearing cloudband embroidered robe and holding a dagger, hardwood 
stand. 8 in. x 5 3/4 in. x 3 1/2 in.
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00

 

Lot #117: CHINESE CLOISONNE HORSE 
11 in. tall. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

 

Lot #118: CHINESE PORCELAIN GARDEN SEAT 
18 in. tall. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #119: CHINESE ARCHAISTIC BRONZE ELEPHANT VASE
17 1/2 in. tall. 
Estimate: $ 300.00 - $ 400.00

Lot #120: CHINESE BLUE-GLAZED PORCELAIN PEAR-FORM VASE 
12 1/2 in. tall. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00
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Lots 121 - 130 

Lot #121: TANG-STYLE BRONZE FIGURE OF A HORSE 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

 

Lot #122: ASIAN SCHOOL, GATHERING IN A ROCK GARDEN
Oil on silk, 30 in. x 56 in. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

 

Lot #123: TANG PAINTED POTTERY HORSE 
Together with a pair of glazed plaster horses; 15 1/2 in and 11 in. tall. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

 

Lot #124: MING FRESCO FRAGMENT 
Depicting two groups of nobles in a landscape; 17 in. x 21 in. 
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

 

Lot #125: ASIAN SCHOOL, THREE MEN 
Watercolor on paper, 10 3/4 in. x 10 7/8 in. (sight). 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

 

Lot #126: CANTON ENAMEL SNUFF BOTTLE AND STOPPER
With lobed tiger and iris panels. 2 3/4 in. tall. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00
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Lot #127: TWO CONTEMPORARY CHINESE SCROLL PAINTINGS
Watercolor on paper; 27 1/4 in. x 26 3/4 in. and 31 x 13 3/4 in. (image). 
Estimate: $ 250.00 - $ 450.00

 

Lot #128: CHINESE EXPORT PORTRAIT OF A WOMAN 
Gouache on paper, 23 in. x 17 1/2 in. (sheet). 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #129: CHINESE GLAZED PEAR-FORM VASE 
9 in. tall.
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #130: CHINESE XING YAO GLAZED VASE 
3 1/2 in. tall. 
Estimate: $ 80.00 - $ 120.00
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Lots 131 - 140 

Lot #131: TWO SIMILAR CHINESE BLUE AND WHITE GINGER JARS 
With flowers and vinework, lacking lids. 7 1/8 in and 7 1/4 in. 
Estimate: $ 60.00 - $ 80.00

 

Lot #132: FAMILLE ROSE PORCELAIN TABLE SCREEN
13 1/4 in. x 18 1/2 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 400.00

 

Lot #133: CHINESE ARCHAISTIC BRONZE MIRROR 
Together with a bronze finial. 5 1/2 in. x 8 1/2 in. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

 

Lot #134: CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN VASE 
Now mounted as a lamp; relief molded with crabs.
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00 

 

Lot #135: CHINESE SCROLL PAINTING 
Watercolor on silk, the image, 51 in. x 23 in.
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

 

Lot #136: CHINESE PEN AND INK ON PAPER SCROLL 
The horizontal landscape with pavillion by a lake at the foot of mountains; 
11 3/4 in. x 7 ft. 2 in. (image). 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00
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Lot #137: CHINESE CARVED QUARTZ SNUFF BOTTLE AND STOPPER 
Of disc form, one side relief-carved with a dragon and a bat. 2 7/8 in. 
Estimate: $ 125.00 - $ 225.00

 

Lot #138: CHINESE CARVED BLACK MARBLE FIGURE OF KWAN YIN
On hardwood stand, 10 3/8 in. tall. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #139: CHINESE GILT-GLAZED GU-FORM VASE 
With trumpet-form ends and swelling center, 4 1/4 in. tall. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #140: CHINESE GLAZED BISCUIT "BAMBOO" TEAPOT 
4 1/2 in. tall. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00
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Lots 141 - 150 

Lot #141: TWO CHINESE PORCELAIN VASES 
Of baluster form, the larger with character medallions and foo dog handles, 
the smaller with vinework, 24 in. and 18 in. tall. 
Estimate: $ 250.00 - $ 450.00

 

Lot #142: CHINESE TEMPLE PAINTING 
Oil on fabric, laid down on cardboard, 30 in. x 29 1/4 in., possibly by Hsieh-
Pang-Hsien, Ching Dynasty.
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

 

Lot #143: TWO CELADON GLAZED SMALL VASES 
One double gourd form with loop handles, the other pear form relief molded 
with lotus and overlapping leaves; 6 1/2 in. and 5 3/8 in. tall. 
Estimate: $ 250.00 - $ 350.00

Lot #144: CHINESE PAINTED POTTERY FIGURE
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

 

Lot #145: PAIR OF KANGXI BLUE AND WHITE GINGER JARS 
Each globular bowl with prunus blossoms on cracked ice ground; lacking 
lids. 8 1/4 in. x 8 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

 

Lot #146: CHINESE SCROLL PAINTING 
Watercolor on silk, the image 10 3/4 in. x 48 in. 
Estimate: $ 250.00 - $ 450.00
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Lot #147: CHINESE MUTTON FAT JADE SNUFF BOTTLE AND STOPPER 
Of disc form, each side incised with iris or lotus, together with shell-carved 
stopper. 2 3/4 in. tall. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

 

Lot #148: CHINESE POTTERY TEAPOT 
10 in. tall.
Estimate: $ 100.00 - $ 150.00

Lot #149: TWELVE CHINESE WATERCOLORS
Variously showing lake side landscapes, sheets folded, each with chop 
block, in silk-bound folder, 11 in. x 14 1/4 in. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #150: CHINESE MING DRIP-GLAZED POTTERY JAR 
The ovoid bowl with sloping shoulder applied with four loops, 8 3/4 in. tall. 
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00
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Lots 151 - 160 

Lot #151: PAIR OF CHINESE BLUE AND WHITE DISHES 
4 3/4 in. diameter.
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

 

Lot #152: CHINESE WATERCOLOR ON SILK SCROLL PAINTING 
Showing Shou Lao seated beneath pine tree with two attendants and eight 
figures below, laid down on paper, hardwood base pole; 47 1/2 in. x 25 in. 
(image). 
Estimate: $ 600.00 - $ 800.00

 

Lot #153: CHINESE PEN AND WASH SCROLL 
Depicting a landscape with bamboo and rock work, signed and artist's chop 
upper right; 6 ft. 7 in. x 34 3/4 in. (image). 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #154: TWO CHINESE SCROLL PAINTINGS 
Pen and wash on paper; 37 x 17 1/4 in. and 31 x 16 1/2 in. (images). 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

 

Lot #155: TWO PAIRS OF CHINESE MINIATURE FIGURES
2 5/8 in. AND 5 1/8 in. tall 
Estimate: $ 80.00 - $ 120.00
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Lot #156: BRASS-INLAID BRONZE VASE 
Of quatrefoil baluster form with cloud-band handles, scroll inlay; 12 1/8 in. 
tall. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

 

Lot #157: TWO CHINESE BLUE AND WHITE DISHES 
Approx. 10 1/2 in. diam.
Estimate: $ 125.00 - $ 175.00

 

Lot #158: PEKING OVERLAY GLASS "LOTUS" JAR AND COVER
2 3/4 in. tall 
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #159: TWO PEKING GREEN GLASS SNUFF BOTTLES AND 
STOPPERS 
One with vine overlay of pear form, the other with interior feather surface. 3 
1/4 in. and 3 1/8 in. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #160: CHINESE CELADON-GLAZED FLUTED OVOID VASE
10 in. tall. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00
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Lots 161 - 170 

Lot #161: INDIAN CARVED SANDSTONE STELE 
Representing a squating four-armed male deity; 13 1/2 in. x 10 1/2 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

 

Lot #162: CARVED STONE FIGURE 
25 in. x 18 in. x 2 1/2 in. 
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

 

Lot #163: CARVED STONE FIGURE 
31 in. x 28 in. x 2 1/2 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #164: INDIAN RED SANDSTONE RELIEF CARVING 
11 in. tall. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

 

Lot #165: INDIAN CARVED STONE BODDHISATTVA 
The crowned head above necklace and protruding busts, wood stand, 20 
1/2 in. x 16 in. x 9 1/2 in. 
Estimate: $ 500.00 - $ 800.00
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Lot #166: THREE SOUTHEAST ASIAN GILT-BRONZE BUDDHAS
7 in., 7 3/4 in. and 9 1/2 in. tall. 
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

 

Lot #167: SOUTHEAST ASIAN GILT-BRONZE BUDDHA 
The seated crowned figure holding a cup and snake; 12 1/2 in. x 7 3/4 in. 
Estimate: $ 250.00 - $ 350.00

 

Lot #168: SOUTHEAST ASIAN GILT-BRONZE BUDDHA 
The crowned deity with raised right hand on a tiered base; 20 1/4 in. tall.
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

Lot #169: TWO SOUTHEAST ASIAN PARCEL-GILT BRONZE BUDDHAS 
11 1/2 in. and 12 1/2 in. tall. 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #170: TWO SIMILAR SOUTHEAST ASIAN BRONZE BUDDHAS 
Each crowned, seated on growling lion, oval lotus base, traces of gilding; 15 
1/4 in. and 15 1/2 in. tall. 
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00
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Lots 171 - 180 

Lot #171: SOUTHEAST ASIAN BRONZE BUDDHA 
On separate lotus stand, 22 1/2 in. x 16 in. x 11 1/2 in.
Estimate: $ 500.00 - $ 800.00

 

Lot #172: SOUTEAST ASIAN PAINTING ON SILK 
With metallic highlights, taped to cardboard, 26 1/2 in. x 22 1/4 in. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

 

Lot #173: HINDU DEITY 
Oil on linen, 27 3/4 in. x 25 3/4 in. (sight). 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #174: INDIAN SCHOOL, PORTRAIT OF A GENTLEMAN 
Gouache and watercolor on paper, 22 in. x 17 in. (image, sight). 
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

 

Lot #175: INDIAN PAINTED COTTON HANGING PANEL 
Approx. 8 ft. 3 in. x 5 ft. 11 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00
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Lot #176: INDIAN SCHOOL, ILLUSTRATION 
With gilded highlights, 10 3/16 in. x 7 in. (image, sight). 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

 

Lot #177: INDIAN SCHOOL, ILLUMINATED PORTRAIT OF A WOMAN 
Gouache and watercolor on paper (22 3/4 in. x 17 3/8 in. (image, sight). 
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

 

Lot #178: CARVED GILTWOOD FIGURE OF THE SEATED BUDDHA 
25 in. x 16 1/2 in. x 12 1/2 in.
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00

Lot #179: FOUR INDIAN ILLUSTRATIONS 
The largest, 10 1/4 in. x 4 5/8 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #180: CARVED GILTWOOD FIGURE OF THE SEATED BUDDHA
Estimate: $ 250.00 - $ 450.00
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Lots 181 - 190 

Lot #181: INDIAN CARVED, PAINTED AND PARCEL GILT FIGURE OF 
A MALE DANCER
Height with base: 24 3/4 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 400.00

 

Lot #182: INDIAN CARVED WOOD PEACOCK 
With outspread tail feathers; 15 1/4 in. x 9 in. x 8 in.
Estimate: $ 80.00 - $ 120.00

 

Lot #183: TWO INDIAN ILLUSTRATIONS 
Gouache on paper, 7 3/4 in. x 10 7/16 in. and 4 3/8 in. x 6 in. (both, 
image, sight). 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #184: JAIN MANUSCRIPT ILLUSTRATIONS OF DEITIES: 
KALASHA AND THE COSMIC ORDER
Prints on paper, each approx. 5 3/8 in. x 11 1/16 in. 
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00

 

Lot #185: THREE JAPANESE CERAMIC BADGER-FORM ARTICLES 
Including a stoneware sake jar with calligraphy, a lidded jar and a 
dispenser. 4 to 5 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

 

Lot #186: JAPANESE DAGGER IN LACQUER SHEATH
With rope-bound sharkskin sheath with gilt-metal mounts and stenciled 
with trefoil rondels, 17 3/4 in. long. 
Estimate: $ 400.00 - $ 600.00
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Lot #187: SILVER-MOUNTED STAINED BAMBOO AND IVORY OPIUM 
PIPE
The silver collar engraved with character panels and leaf-tio bands; 20 
3/4 in. long.
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

 

Lot #188: JAPANESE STEEL DAGGER IN LACQUER SHEATH 
The tempered steel blade with gilt-metal engraved collar, rope-bound 
sharkskin handle, the ringed sheath with gilt chrysanthemums and bird-
handled knife; 17 3/4 in. long.
Estimate: $ 600.00 - $ 800.00

Lot #189: JAPANESE STAINED IVORY PERSIMMON GROUP 
Incorporating two fruit and a leaf on a branch, signed. 10 1/2 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #190: JAPANESE PAINTED PAPER SIX-FOLD SCREEN
Depicting a snow scene with seven children and five ladies, two with 
parasols; signed upper right panel, 5 ft. 8 in. x 11 ft. 4 1/2 in. 
Estimate: $ 800.00 - $ 1200.00
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Lots 191 - 200 

Lot #191: JAPANESE PAINTED PAPER SIX-FOLD GOLD-GROUND 
SCREEN 
Sparingly painted with a single pendant bamboo branch to left and two 
crossed shoots and other low shoots to right; 4 ft. 7 in. x 10 ft. 10 1/2 in. 
Estimate: $ 1500.00 - $ 2500.00

 

Lot #192: JAPANESE HIRADO IVORY GLAZED FIGURE OF A SEATED 
PUPPY
4 in. tall. 
Estimate: $ 100.00 - $ 300.00

 

Lot #193: JAPANESE PORTFOLIO OF SIXTEEN LANDSCAPES
Pen and ink, some with coloring, laid down on thin board, silk-bound ends, 
in a 14 1/4 in. x 7 in. box. 
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #194: PAIR OF JAPANESE WOODBLOCK PRINTS 
Each showing figures in boats; in ebonized and parcel gilt frame. 
Estimate: $ 50.00 - $ 100.00

 

Lot #195: CONTINENTAL SCHOOL, LAUGHING MAN
Pencil on paper, 7 1/2 x 5 3/8 in. (image, sight), with artist's mark [?] lower 
right. 
Estimate: $ 60.00 - $ 80.00
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Lot #196: PORTRAIT OF A GENTLEMAN 
Pencil on paper, 13 3/8 in. x 10 7/16 in., (sheet, sight). 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

 

Lot #197: GERMAN SCHOOL, PORTRAIT OF A MONARCH
Oil on vertically pieced wood panel, 35 1/2 in. x 25 1/2 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

 

Lot #198: HENRY T. CARISS (1850-1903), KNIGHT PRAYING
Oil on canvas, 20 in. x 16 in., signed and dated lower right, "H.T. Cariss/76."
Estimate: $ 2500.00 - $ 3500.00

Lot #199: NIJINSKY AS THE GOLDEN SLAVE IN SCHEHERAZADE
Canvasboard (or fabric laid down on cardboard), 20 in. x 15 in. 
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #200: ANDRE DUNOYER DE SEGONZAC (1884-1974), TWO 
SKETCHES "POUR L EDUCATION SENTIMENTALE"
Gouache and ink on paper, 9 1/2 in. x 6 5/8 in. (image, sight)
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00
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